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DETERMINACION DE
CONJUNTOS

DETERMINACION DE CONJUNTOS
Los conjuntos se determinan de dos formas:

Por Extension

Cuando se nombra a cada uno de sus elementos.

Ejemplo: El conjunto de los nimeros impares menores que 12
Veamos:

A={ }

Por Comprension
Cuando solamente se dice la caracteristica comun que tienen todos sus
elementos.
Veamos el ejemplo anterior.
A = {nimeros impares menores que 12}
simbdlicamente se escribe:
A={x/x € N, "x" es impar, x < 12}
y se lee: "A" es el conjunto formado por los elementos "x", tal que "x" es un numero natural e impar
menor que 12.
CARDINAL DE UN CONJUNTO

Nos indica la cantidad de elementos diferentes que tiene un conjunto.

Se denota n(A) y se lee cardinal del conjunto "A" o numero de elementos de "A".
Ejemplos:
Dado el conjunto: A={2;2;3;3;3;4;3;2}={ }

entonces: n(A) =
Sea el conjunto "B", hallar n(B), si: B ={x/x  N; "x" es par; 5 < x < 15}

entonces: B ={ }y sun(B) es:
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Algebra

iListos, a trabajar!

1.Determina por extension los siguientes conjuntos, ademas sus cardinales.
a. P = {es una nota musical}

P={ EnP)=___

b. S={x/xe N,4<x<10}

S={ 5n(S) =
C. Q ={es una vocal}
Q={ L n(Q) =
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d.  B={x*+2/x € N, "x" es impar, x < 10}

;nB)=___
e. C={x*-3/x e N;"x"espar, 1<x< 10}

;n(C=___
f. D={2x+5/x € N; "x" es par, 3<x< 9}

;nD)=_____

2. Determina por comprension los siguientes conjuntos:

a. A={1;2;3;4;5;6;7;8;9}

b. B={1,3;5;7;9; 11; 13}

C. A={3;6;9;12;15; 18}

d. B={5;6;7;8;9; 10; 11}

e. C=1{4;8;12; 16; 20}
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Algebra

Demuestra lo aprendido

1. Determina por extension los siguientes conjuntos e indica su cardinal.
a. P={x+5/x € N, "x" esimpar, x <7}
b. Q={3x+6/x ¢ N; "x" es par, 5<x<12}
c. R={x*+3/x e N;3<x<12}

d. S ={es un mes del afio}

2. Determina por comprension los siguientes conjuntos:

A={6; 12; 18; 24; 30}
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o B={0; 1, 4;9; 16; 25}

o C={1;4;7;10;13; 16}

o D={1;2;5;10; 17}

3. Observa los diagramas, escribe los signos " " 0 "¢ " segun corresponda:

a.
¢ 6 B * 13 .. A
* 12 .. A * 9 .. B
o 7 C s 2 C
e 3 . C * 5 . B
s 4 ... A s 4 ... B
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Algebra

b.

o C* n ... C e b ... D

n * ot B LT B
* S A et C
L D ® C D

G * g o A LI 1 | JR A

ﬁ DESAFIOS

m 1. Dado el siguiente conjunto: R={a; b; {c}; d; e}

. aAbeERIL {{chCR M. {e}€R
;Qué enunciados son falsos?
a. solol b. sololl C. solo/llI

d. Iyl e iyl

2. Si tenemos que:n(A)=10;n(B)=15;n(C)=8;n(AMBMNC)=2;nBNC)=5nAMC)=4
n(A M B) = 4; entonces halla: n[(A - B) - C]

a. 4 b. 5 C. 7

d 6 e. 8
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